



**Datum:** 29.10.2019

**Medij:** RTS1

**Emisija:** Jutarnji program/RTS

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Vojska Srbije

	<b>Početak</b>	<b>Trajanje</b>
<b>Emisija</b>	29.10.2019 06:00:00	360:00
<b>Prilog</b>	29.10.2019 07:26:00	3:04

## **Naslov: Koncert u Domu vojske**

[Pogledaj video prilog](#)

2396

**Spiker:**

Najstariji ansambl za ranu i tradicionalnu muziku u Evropi beogradski ansambl „Renesans“ ove godine slavi veliki jubilej, 50 godina postojanja. Tim povodom u Domu [vojske](#) Srbije održan je jedan u nizu koncerata.

**Reporter:**

I posle pet decenija sa istom energijom i strašću ansambl „Renesans“ izvodi muziku srednjeg veka, renesanse i baroka na kopijama autentičnih instrumenata. U šali kažu da su možda samo Stonsi stariji od njih, ali u rok muzici. Prvi koncert u galeriji fresaka 1970. godine bio je početak muzičke avanture u kojoj su do danas obišli svet.

**Sagovornik Ljubomir Dimitrijević ansambl Renesans:**

Promenilo se pre svega naše znanje, naše iskustvo i naš pristup toj muzici. Gde smo, hvala bogu, za ovih pedeset godina ponešto i naučili, nešto iskusili, učili smo mnogo od drugih. I kroz tu ovu našu svakodnevnu praksu zaista smo stekli određenu veštinu da vladamo i određenim stilovima i naravno kopijama tih instrumenata koje sviramo. A ono što kažem još jedanput nije se promenilo to je ta ljubav, i kao kod pravih ljubavi ona je sve veća i veća. I zaista ne znam dokle nas to dovesti. Pa ono što kažu do poslednjeg daha. To je ansambl koji postoji kako da kažemo sam od sebe. Jednostavno nismo pri nijednoj instituciji, mi smo nekako samonikli. I takvi smo, volimo tu samostalnost. Kroz ansambl je prošlo oko 150 muzičara i to je naše jedno veliko bogatstvo. Ali naravno cenimo našu slobodu. Ne odbijamo kad nam neko nešto i pomogne naravno. Ali ipak ta ljubav, publika i naravno naša iskrenost. Jer mi jednostavno želimo da u toj muzici, tu muziku prikažemo ne kao akademsku neku zaostavštinu nekih davnih vekova, nego tu muziku prikazujemo kao ona sad nastala u ovom trenutku i to publika voli.

**Reporter:**

A publika je u Domu [vojske](#) čula vokalne umetnike koji su tokom 50 godina bili deo velikog tima ansambla „Renesans“.

**Sagovornik Ljubomir Dimitrijević ansambl Renesans:**

Imali su zadatak da izaberu iz tog repertoara što oni žele da otpevaju. Tako da je to jedna revija naših najvećih hitova kroz sve ove decenije. I mislim da je to jedan renesansni, sa nekoliko baroknih i srednjevekovnih melodija, a mislim da je to jedan pravi renesansni program.

**Reporter:**

Povodom obeležavanja velikog jubileja ansambl „Renesans“ je tokom cele ove godine izvodio muziku klasicizma u rimskoj dvorani biblioteke grada. Renesansni program 20. decembra u skupštini grada.

